

भारत सरकार Government of India
परमाणु ऊर्जा विभाग Department of Atomic Energy
नाभिकीय ईंधन सम्मिश्र Nuclear Fuel Complex

ईसीआईएल डाक ECIL Post
हैदराबाद Hyderabad – 500 062

Ref : NFC/PAR-I/14/09/2019/224

March 09, 2021

CORRIGENDUM

The following Corrigendum is issued to the result published on NFC website on 03.03.2021 for the post of Driver-cum-Pump Operator-cum-Fireman 'A'.

The **Roll Number of Shri Udayagiri Mahesh Babu** indicated in the Select List (SC) for the post of Driver-cum-Pump Operator-cum-Fireman 'A', Post Code 11904 against Advt No. NFC/01/2019 as published on NFC website on 03.03.2021 is **corrected as 1190400014** instead of 1190400010.

Sd/-
(राम कृष्णा Rama Krishna)
सहायक कार्मिक अधिकारी
Asst. Personnel Officer
(09.03.2021)